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Întâlnire clericală și lansare de carte la Parohia 
„Sfântul Ștefan cel Mare” din Viena

În Sala parohială a Bisericii „Sfântul Ștefan cel Mare” din Viena, Austria, s‑a 
desfășurat duminică, 10 martie, întâlnirea preoților din Protopopiatul Vienei, 
Austriei de Jos și Burgenlandului. Întâlnirea a fost prezidată de părintele protopop 
Ioan Moga și a avut pe ordinea de zi teme privind actualități de ordin 
pastoral‑misionar, aspecte administrative și proiecte în curs pentru marcarea 
împlinirii, la sfârșitul lunii mai, a 30 de ani de existență a Mitropoliei Ortodoxe 
Române a Germaniei, Europei Centrale și de Nord, se arată pe mitropolia‑ro.de.

În aceeași zi, parohia românească din Viena a găzduit și lansarea cărții „Valoarea 



duhovnicească a bătrâneții”, editată de părintele protosinghel dr. Ioan Popoiu, 
consilier administrativ al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a Germaniei, Austriei și 
Luxemburgului. De dimineață, invitatul a participat la Sfânta Liturghie săvârșită în 
biserica parohială și a rostit un cuvânt de învățătură, iar la final, părintele paroh 
Emanuel Nuțu le‑a oferit tuturor credincioșilor prezenți câte un exemplar din Sfânta 
Scriptură. Acest demers face parte dintr‑un proiect misionar eparhial și va continua 
în toate parohiile românești din diaspora central‑europeană, fiind oferite 
aproximativ 30.000 de Biblii, se arată pe site‑ul amintit.

În continuare credincioșii s‑au reunit în Sala parohială, unde au participat la 
lansarea volumului „Valoarea duhovnicească a bătrâneții”, care reunește seria de 
conferințe online omonimă, inițiată de Biserica Ortodoxă „Sfântul Vasile” Nürnberg 
2 – Langwasser în luna iunie 2023, în care au vorbit: Preasfințitul Părinte Sofian 
Brașoveanul, Episcop‑vicar al Arhiepiscopiei Ortodoxe Române a Germaniei, 
Austriei și Luxemburgului; pr. dr. Alexandru Roșu de la Parohia Ravensburg: protos. 



Athanasie Ulea de la Parohia „Buna Vestire” din Munchen; pr. lect. Paul Siladi, de la 
Facultatea de Teologie Ortodoxă din Cluj‑Napoca. Totodată sunt cuprinse și două 
interviuri cu Înaltpreasfințitul Părinte Serafim, Mitropolitul ortodox român al 
Germaniei, Europei Centrale și de Nord, și cu monahia Marina Muntean, egumena 
Mănăstirii „Sfinții Martiri Brâncoveni” de la Centrul Mitropolitan Nurnberg.

ziarullumina.ro

https://ziarullumina.ro/actualitate-religioasa/diaspora/intalnire-clericala-si-lansare-de-carte-la-parohia-sfantul-stefan-cel-mare-din-viena-188191.html

